

ІСЛАНДІЯ: тиждень пригод 2023

Корисні деталі:

- Формат: груповий англомовний (невелика збірна група туристів зі всього світу)
- Рівень знання англійської: базовий
- Рівень складності: легкий
- Тур підходить для самостійний подорожуючих без доплати у разі згоди на підселення до туриста такої ж статі.

Під час туру ви відчуєте всю велич природи Ісландії: водоспади, термальні джерела, лавові поля, льодовики та багато іншого. Відчуйте нетронуту природу на смак! Вона чудова. Програма туру добре підходить до авіарейсів WizzAir з Варшави, та інших авіарейсів.

День 1. ПРИБУТТЯ

Прибуття в Міжнародний аеропорт Кефлавік. Груповий трансфер у готель. Вільний час.

Розміщення: REYKJAVIK LIGHTS HOTEL або аналогічний готель

День 2. ЗОЛОТЕ КОЛО + ПІВДЕННЕ УЗБЕРЕЖЖЯ

Сніданок у готелі та вже о 08:00 прямуємо назустріч пригодам!

Спочатку ми відвідаємо **національний парк Тінгвеллір** (обереігається ЮНЕСКО). Саме тут зустрічаються 2 тектонічні плити: Північноамериканська та Євразійська. Ці плити продовжують розсуватися, але тим не менш, ви зможете однією ногою стати на американський континент, а іншою залишитися у Європі ☺

Наступна зупинка — **зона термальних джерел Гейзер**. Саме тут знаходиться Великий Гейзер, який дав назву всім термальним активним джерелам. І хоча сьогодні Гейзер «притих», ви не залишитися без задоволення спостерігати «виверження» термальної води. Ви станете свідками як джерело Строккур активно вивергає високі фонтани гарячої води. Виверження відбуваються кожні 5-10 хвилин. Поруч також можна побачити фумароли та гарячі джерела, що куряться.

І перш ніж ми попрямуємо вздовж південного узбережжя, ви побачите останню визначну пам'ятку Золотого кола – гучний **водоспад Гулфосс або «Золотий водоспад»**. Ви будете зачаровані золотистими туманами, що піднімаються навколо водоспаду, коли могутня річка Хвіта («Біла річка») розбивається, торуючи шлях крізь два перепади 11 м і 21 м. Бурхливий потік льодовикових вод цієї річки бере початок у Лангйокудлі, другому за величиною льодовику в Ісландії.

Прямуючи до готелю, розташованого біля поселення Вік, ми зупинимося, щоб насолодитися двома легендарними та приголомшливими **водоспадами: Сельяландсфосс і Скогафосс**. Обидва мають висоту близько 60 м, але в іншому вони дуже різні. Водоспад Скогафосс витончено спадає з колишніх морських скель. Сельяландсфосс іноді називають «незвичайним водоспадом», тут є стежка, яка веде за водяну завісу, пропонуючи вам унікальні враження та красиви.

Після заселення в готель у поселенні Кірк'юбйаркклаустур, якщо умови сприятимуть, ми вислизнемо на пару годин, щоб наздогнати **Північне саяво** (можливо з вересня по квітень).

Розміщення: HÓTEL GEIRLAND або аналогічний готель.

День 3. ВІК – СКАФТАФЕЛЬ – ЛЬОДОВА ЛАГУНА - ХЕФН

Сніданок у готелі та прямуємо на південне узбережжя. Наша перша зупинка - **пляж з чорним піском** Рейнісфьяра. Повільно йдучи пляжем ви дістанетеся казкових **гротів**, утворених базальтовими колонами. В



цих гротах мешкають Тролі. Ви також побачите схожі драконів піки **Рейнісдрангар**, що височіють недалеко від берега.

Біля чорних пісків прямуємо до льодовиків!

Дорога вестиме крізь надзвичайні пейзажі. Ви побачите приголомшливі краєвиди **льодовика Мірдалсйокудль**, де знаходиться один із найвідоміших **вулканів Катла**. Ви також побачите ще одного великого майстра вогню – вулкан **Ейяф'ятльйокудль**. Наша подорож проведе вас **лавовим полем** Ельдхраун до Скафтафеля: зеленого оазису серед чорних вулканічних пісків.

Звідси ви у супроводі досвідченого гіда відправитеся на 3-годинне дослідження найбільшого у Європі **льодовика Ватнайокудль**. Під час цього дослідження ви дізнаєтеся все про синьо-білий крижаний світ. *У турах з жовтня по квітень ви будете досліджувати крижані печери льодовика Ватнайокудль замість походу на нього. Кожної зими утворюються нові крижані печери!*

Після приголомшливого знайомства з льодовиком прямуємо до **льодової лагуни Йокульсарлон**, де знімалися пригоди з Джеймсом Бондом та інші фільми. Насолодитесь крижаною величчю лагуни, заповненою айсбергами, та прогуляйтеся казковим **Діамантовим пляжем**. Цей вугільно-чорний пляж виблискує мерехтливими синьо-білими айсбергами, викинутими припливом на берег. Ви відчуєте себе так, наче потрапили в містичне крижане царство.

На ніч ми зупинимося у готелі у поселенні Хефн: чарівне містечко, відоме як **«столиця омарів Ісландії»**. Якщо погода дозволить, ми відправимося шукати північне сяйво (*з вересня по квітень*).

Розміщення: HOFN HOTEL або аналогічний готель.

День 4. СХІДНІ ФЬОРДИ

Сніданок у готелі і прямуємо до сенсаційних своєю красою **Східних фіордів Ісландії**. Дорога йтиме вузькими дорогами, які пролягають між горами та Атлантичним океаном, проходячи через дуже віддалений півострів Хвалнес. Ви побачите справді драматичні та контрастні пейзажі.

Зробимо зупинку в Джупівогурі, невеликому традиційному рибальському селі. Дружня сільська громада відома своєю екологічною свідомістю та гостинністю. Ви побачите Eggin í Gleðivík (Яйця Веселої Бухти), чудову скульптуру на відкритому повітрі.

Опціонально (за доплату): *цей день ви можете закінчити, отримуючи задоволення у геотермальних ваннах Vök Baths, оточених дивовижним краєвидом озера Urriðavatn. Ці ванни вирізняються своїм сучасним дизайном. Доплата біля 45 євро/особа*

На ніч залишимося в селищі Егілстадірі.

Розміщення: HOTEL VALASKJALF або аналогічний готель.

День 5. КАНЬЙОН СТУДЛАГІЛЬ – ДЕТТИФОС – ОЗЕРО МІВАТН

Сніданок у готелі і вирушаємо на Північ Ісландії. Мандрівка з Егілсстадіру пройде через пустелю. Ми почнемо з **каньйону Студлагіль**, одного з найчарівніших у світі базальтових скель. По дорозі до чудового водоспаду Деттіфосс ми покажемо вам Möðrudalur, найвище населене місце в Ісландії на 469 м. Фермерська громада, яка живе тут, має найвищу кав'ярню на землі!

Наш наступний пункт – **водоспад Деттіфосс**. Цей водоспад має найпотужнішу течію в Європі. Коли ми говоримо, що цей бурхливий потік справді чудовий – ви переконаєтеся в цьому, відчувши свою безсилість перед силою ісландської природи.

Наступна зупинка - містичні пейзажі навколо **озера Міватн**. Пейзаж буде ставати все більш сюрреалістичним! Ми прямуємо до місячних пейзажів і киплячих технічних грязьових басейнів, над якими вирує дим, у **геотермальній зоні Námaskarð**. Фумароли та бурлячі гарячі джерела розносять хмари пари над цими потойбічними видами.



Після відвідуємо **Годафосс**, мрійливий водоспад у формі півмісяця. Цей водоспад буде нашою останньою зупинкою перед тим, як ми вирушимо до **Ейяфьордуру**, найдовшого фіорду в Ісландії, оточеного високими горами.

На ніч зупинимося неподалік північної столиці Ісландії - Акюрейрі.

Розміщення: ICELANDAIR HOTEL AKUREYRI або аналогічний готель.

День 6. СПОСТЕРЕЖЕННЯ ЗА КИТАМИ – СІГЛЮФЬОРДУР – ПІВОСТРІВ ТРОЛІВ

Сніданок у готелі прямуємо до неймовірно чарівного та все ще традиційного рибальського містечка **Далвік** з його жвавою робочою гаванню та неймовірними краєвидами на Ейяфьордур та острів Хрісей.

Тут в гавані Далвік, на вас чекає тригодинна подорож на човні для **спостереження за китами**: горбаті кити, білодзьобі дельфіни, малі кити, а іноді навіть сині кити. Зазвичай, у 98% випадках, ви побачите китів. Ба більше! Ви будете оточені неймовірною природною красою Ейяфьордур, найдовшого фіорду в Ісландії.

Далі на порядку денному — поїздка до **Сіглюфьордуру**, красивого рибальського села з неймовірною історією. Це місто охопила атмосфера золотої лихоманки, схожа на Клондайк, на початку 20-го століття, коли крихітна та ізольована громада стала відомою як рибальська столиця оселедця в Атлантиці. Ваш візит до Сіглюфьордура дасть вам чудове уявлення про те, як живеться в крихітних ізольованих ісландських селах.

Подорожуючи навколо Tröllaskagi (**півострова тролів**), ви побачите приголомшливі океанські пейзажі та неймовірно круті гори.

Дорогою до готелю ви проїдете через аграрний центр Ісландії, який також є великим районом розведення ісландських коней.

На ніч залишимося у селищі Лаугарбаккі.

Розміщення: HOTEL LAUGARBAK або аналогічний готель

День 7. ГРАБРУК – БОРГАФЬОРДУР – РЕЙКХОЛЬТ

Передостанній день подорожі Ісландією буде зосереджений на принадах Західної Ісландії.

Перша зупинка – **Грабрук**, кратер вулкана, оточений лавовим полем. Ваш гід поведе вас у короткий похід, щоб оглянути кратер згори: тут відкриваються чудові краєвиди на всю місцевість.

Сьогодні ми насолоджуватимемося казковими та надзвичайно різноманітними **пам'ятками Боргарфьордюра**. Зупинимося біля гарячого джерела Дейлдартунгухвер, найпотужнішого гарячого джерела Європи. Ви також побачите неймовірний каскад Граунфоссар. Ці широкі водоспади складаються з тисяч крихітних струмочків, які витікають з-під лави – справді вражаюче видовище! Потім - водоспад Барнафосс. Назва означає «Дитячий водоспад», доволі трагічна фольклорна історія, пов'язана з назвою цього водоспаду.

Після – трохи ніжних пейзажів навколо **Рейкхольта**.

Дорога до Рейк'явіка проведе нас навколо, Hvalfjörður (**китовий фіорд**), мальовничий фіорд. Прибуття в місто приблизно о 17-18 годині.

Розміщення: REYKJAVIK LIGHTS HOTEL або аналогічний готель

День 8. ВИБУТТЯ

Груповий трансфер в аеропорт під ваш рейс. Вибуття.

ВАРТІСТЬ за 1 особу при розміщенні

½ DBL (TWIN) = 2520 EUR/особа

Для самостійних туристів можливе підселення до туриста тієї ж статі.



У вартість входить:

- Груповий трансфер аеропорт-готель-аеропорт
- Розміщення у готелях по маршруту 7 ночей, вигоди (туалет душ / ванна) в номері
- Сніданки у готелі
- Транспорт (комфортний екскурсійний мікроавтобус) по маршруту з паливом
- Екскурсійне обслуговування англомовним водієм-гідом
- Похід на льодовик Ватнайокудль
- Екскурсія крижаною печерою Ватнайокудль (жовтень-квітень)
- Спостереження за китами в Далвіку
- Безкоштовний Wi-Fi в автобусі

У вартість не входить:

- Міжнародний авіаквиток
- Інші напої та харчування
- Особисті витрати
- Страхування

